

奥巴马见英女王送 iPod—— 美第一夫人与女王“勾肩搭背”

美国总统贝拉克·奥巴马似乎很喜欢把科技产品当作礼物送给外国友人,上次他送给英国首相布朗一套好莱坞电影DVD光盘惹来英国媒体不少嘲讽,这次他又送给英国女王一款 iPod 播放器作为见面礼,好在女王对这件礼物很满意。在当天的宴会上,美国第一夫人米歇尔无意间还坏了英国王室的规矩,伸手搭在了女王背上。



奥巴马夫人与英国女王

奥巴马“高兴得像个在校生”

4月1日下午,英国女王伊丽莎白二世在白金汉宫为参加20国集团峰会的各国

领导人举行宴会。宴会开始前,女王与奥巴马夫妇进行了单独会面。英国媒体援引消息人士的话说,奥巴马见到了此前只能在“邮票和文件中”看到的女王,“高兴得像个在校生”。

奥巴马夫妇送给女王的 iPod 播放器里存储了女王2007年访问华盛顿和弗吉尼亚州时的视频和照片。此外奥氏夫妇还赠送了一本上世纪美国作曲大师理查德·罗杰斯亲笔签名的歌本。

据英国媒体报道,实际上,女王早在2005年时已经在安德鲁王子的建议下买了一个银色 iPod mini 播放器。不过她应该会为这次升级换代感到高兴。女王回赠的礼物是白金汉宫送给访客的“标准”礼品:银质相框装裱的女王夫妇肖像画,并由女王和丈夫菲利普亲王签过名。

整个会面持续了约25分钟。奥巴马当天离开白金汉宫时说:“这是一次很棒的访问,女王很愉快。”

当天早上,奥巴马曾在与布朗举行的联合记者招待会上表达了他和美国第一夫人期待见到女王的愿望,并称赞女王是“高雅和端庄”的典范。

英国媒体说,除了第36任美国总统登·约翰逊,82岁高龄的女王伊丽莎白二世共会见过此前的11名美国在任总统,不过女王后来会见了

约翰逊的遗孀。

米歇尔与女王勾肩搭背

在结束与奥巴马夫妇的会面后,女王在白金汉宫款待了参加峰会的各国首脑,宴会提供的食品包括香槟、鸭肉卷、鸡肉配南瓜、熏鹌鹑蛋等。与会嘉宾互相交谈,十分热闹。

宴会快结束时,米歇尔和女王站在一起,似乎谈到彼此间身高差距的问题,两人边聊边彼此靠近,女王将手搭到了米歇尔背上,而米歇尔也做出了相同的动作。

英国媒体评论说,接触女王的身体一度被认为是“不敬”,但现在事情似乎发生了变化。

按照英国王室的规矩,只有女王主动伸出手时,客人才能轻微碰一下女王的手,而不是紧紧握手。

美国媒体报道称,米歇尔的动作只是跟随女王动作的美国式自然反应,因为女王在会谈时先把手臂放在了米歇尔的背上。这比美国前总统布什朝女王眨眼睛的动作合适多了。

1992年英女王访问澳大利亚时,澳大利亚时任总理基廷用胳膊挽着女王的腰,并把议员介绍给女王。这件事在英国朝野引起轩然大波,基廷多次为此做出道歉。

2007年,澳大利亚前总

理霍华德因为在陪伴女王走出人群时将手臂挽在女王肩膀上招致大量批评。霍华德否认自己真的接触到女王,称这只是个保护动作。

中国日报 陈笛



布朗夫人与奥巴马夫人

第一夫人秀着装

陪同美国总统奥巴马出席G20峰会的米歇尔以其独特的魅力惊艳伦敦,她和这次峰会的“女主人”莎拉·布朗一起引领了G20第一夫人团的潮流指标。

着装展现简约风采

奶油色羊毛开衫,搭配以绿色方格布裙,美国第一夫人米歇尔在清晨的阳光中显得格外耀眼。这是昨天她陪同丈夫奥巴马抵达唐宁街10号时的着装。奥巴马夫人的高雅形象曾被时尚界比作现代版的肯尼迪夫人杰奎琳,但她这次并没有如人们想象的那样穿着出自大牌设计师之手的高档时装,而是购自美国休闲服装品牌J.Crew。珍珠和手镯是仅有的配饰,矮跟鞋的选择既适合出席正式场合,也不容易让人在繁忙的日程中感到疲劳。

相比之下,英国第一夫人莎拉·布朗的着装则显得更加庄严,或许是考虑到全球经济的低迷和

此次会议的严肃话题,她选择以海军蓝色的套装示人。不过,这丝毫没有让布朗夫人看起来索然乏味,因为它的款式新颖,不仅恰到好处地展示了她的苗条身段,褶皱的领口设计更让人领略到时尚前沿。此外,淡妆与秀发大大增添了她的魅力。银色项链和耳环简约别致,圆头漆皮鞋光彩照人。

名人受邀配偶晚宴

G20峰会领导人的太太们昨晚出席由布朗夫人主持的“配偶晚宴”,来自英国体育、时尚、商业和艺术圈的多位名人也应邀参加,以展现英国女性的绰约风姿。其中包括《哈利·波特》丛书的作者J.K.罗琳、夺得过两次奥运会冠军的英国前田径运动员凯利·霍尔姆斯以及名模纳奥米·坎贝尔。

晚宴的菜单由英国知名厨师杰米·奥利弗打造,主打威尔士羔羊肉、泽西皇家新马铃薯和产自康沃尔郡或萨丽群岛的芦笋等时令食品。奥利弗在英国拥有“原味主厨”的称号,他强调保留食材的原有味道,并以擅长使用有机物做原料和帮助改变英国学校饮食习惯而为人熟悉。中国日报 王菁

Natural Kingdom
万树独墅,观揽一城山。
老山中央·50席·精致独栋·4月公开

【独栋宣言】VILLA DECLARATUON

【品牌宣言】江苏国信地产5年潜心精研,聚合国际化的全套筑底运作。
【环境宣言】揽山拥湖,位居南京唯一4A级国家森林公园—老山中央,白马湖、佛手湖左依右傍。
【地貌宣言】倚依老山,坐拥江潮,得天地之眷顾,气运梓枝生生不息。
【交通宣言】纬七路过江隧道年底通车后,20分钟直达市中心。
【户型宣言】精致独栋,总价500万起,双首层,奢尺花园,多面露台精心设计,领袖风范,雍容尽显。

自然境地:南京浦口区沿山东路188号 对话自然:025-84868777